I. megoldas. Rajzoljuk meg a BF szakaszt. Az F BE haromszogben C felezi a BE oldalt, tehat F'C' a haromszog
silyvonala, tovabba D harmadolja ezt a sulyvonalat és kdzelebb van a BFE oldalhoz, tehat D a haromszog silypontja.
Igy a BD egyenesnek az F BE haromszogbe esé szakasza is sulyvonala ennek a haromszognek, tehat az F'E oldallal
val6 metszéspontja felezi ezt az oldalt. Ezt kellett bizonyitanunk.

Avéd Mdria (Hodmez6vasarhely, Bethlen G. g. IL. o. t.)
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Megjegyzés. A bizonyitasban semmiben sem hasznaltuk fel az ABC D négyszog négyzet voltat, az A cstics nem is
szerepelt sem az alakzat megszerkesztésében, sem a bizonyitasban. Ezért az allitas érvényes barmely BC' D haromszogre
is, természetesen BD 4tl6 helyett BD oldalt mondva.
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II. megoldas. Készitsiink az ABC D négyzetbdl kiindulva négyzethalozatot. Legyenek a racsnak a C'F' szakaszhoz,
annak A-t nem tartalmazé oldala felsl csatlakozo négyzetei CEGD, DGJH és HJKF. A BD atlo meghosszabbitésa
DGJH atloja (DG-vel 45°-ot zar be), igy atmegy a négyzet O kozéppontjan. O a CEK F téglalapnak is kézéppontja,
igy rajta van az E'F atlon és felezi azt. Ezt kellett bizonyitanunk.

Losonci Zoltan (Szeged, Vedres L. ép. ip. t. L. o. t.)

Megjegyzés. Figyeljik meg, hogy O-n atmegy az AGKL négyzet GL 4atloja is. Ez a tény nem csak azon nem
mulik, hogy négyzetbdl indultunk ki, de még a feladatban szereplé aranyokon sem; igaz a kovetkezd allitas: Hizzunk
eqy ABCD paralelogramma BC' oldalegyenesének eqy E pontjan dt AB-vel, a CD egyenes eqy F pontjdin dt BC-vel
parhuzamost; messe az elébbi AD-t G-ben, az utébbi AB-t L-ben, ekkor a ED, EF és GL egyenesek egy ponton mennek
dt. Ennek bizonyitasa azonban lényegesen nehezebb, mint a fenti speciélis eseté.



